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1. Aoxeio otaBepou dykou TTEPIEXEI OPICHEVN TTOCOTNTA K

MEXPI VO TETPATTAACIACTEI N ATTOAUTN GspUOKpaciaﬁg NJOTE N eveEPYOC TAXUTNTA TWV HOPIWV

TOU Qagpiou:

a.utrodirrAaciaZeral. ii@ %

B.Tapauével oTabepn.

y. SITAaoIddeTal. @0 %
0. TeTpaTTAOCIAZETAL. \ \ ;g

vea Uy =+0,4J.

(5 Movadeg)

M otrigovTal £T01 WOTE N NAEKTPIKA dUVAMIKK EvEPYEIQ

2. To cuotnua duo apxl a%’{/m TPIKWV QOPTIWV E£XEl NAEKTPIKA DUVAMIKA evEp-
%opﬁ

Tou auoTtruatog va yived U =+450,8 J. Ta duo gopria:

a.gival opdéonu atrdoTaor Toug UTTODITTAAGIACTNKE.

B.cival opéonu I N arréoTaor Toug JITTAACIACTNKE.

y. €ivai 60N A Kal N arrdaTACK TOUG UTTODITTAOCIACTNKE.

6.si@péonpa kal N arréotacn Toug SITTAACIACTNKE.
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3. PopTiopEVOo CWHATIO, APEANTEOU BAPOUG, EKTOEEUETAI ME TAXUTNTA Uo, TTaPAGAANAQ TTPOG TIG
OUVAMIKEC YPAMMES OMOYEVOUG NAEKTPIKOU TTediou. H Kivnon Tou cwparTio 0¢ Tou TrEdiou

givar:
a.£UBUYPAPMN OMOAN.

B.cuBuypappn opaAd peTaBaAAduevn. Z ; <

Y. OMOAN KUKAIKN.

0. €NIKOEIONG. 44\\7

? (5 Movddeg)

4. HAekTpdVIO €KTOEEUETAI HECQ OE OPOYEVEG MayVNTIKO i0, KABETA OTIC BUVAMIKEG YPAMMES Kal

dlaypagel KUKAIKA Tpoxid. Av n TaxUTNTa €KTO ¢ Tou nAekTpoviou diTAaciaoTei, T6TE O

3

XPOVOC TTOU ATTAITEITAI VIO VO EKTEAEDEI HIA Z@pocp :

a.utrodirAacidaderai. %
&
B. TTapapEéVEl OTABEPOC. @ %
y. diTAaciadeTa. % &

0. TeTpaTTAOCIAZETAI. @ @
ig \ @ (5 Movadeg)

5. Zro mrapakdatw didy. p— @ovi(sml N KUKAIKr JeTaBoAr ABIFAA opiopévng TToaoTn-
Ta¢ 15avIKOU asp@jv oTroia n YETABoAr AB cival 1I068epun Kai n yeTaBoAni AA adiaarTikn.

§§ AD

L L
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Na pETaPEPETE TOV TTIVAKA TTOU OKOAOUBEI 6TO TETPABIO CAG KAl VO GUPTTANPWOETE T KEVA TOU
be (1), (-) 4 (0), avaAoya pe To av Ta peyéBn BeppdtnTa (Q), peTABOAR sou@@g EVEPYEIAG
(AU) kai £pyo (W) TnG TTpwTNG OTAANG €ival BETIKA, apvnTIKA 1} dev psde@ avTioToIxa.

Q)
BA

AB BI rA ABIAA
Q
AU
w %

A \ (5 Movadeg)
OEMA 2° 4@%)

<> i
1. Avuo @opTiopéva CwHATIA 24 KGI@& ) 1 Kal msy
U
y @1. Ta ocwudra «—A o

¢ MayvnTiké TTEdio B

avTioToixa, @&épouv avTiBeTa

cioépxovtal ammé 10 idlo onuei

O
ci

évraong é ME TNV Dl TaxuTnTa
YPOAMMEC, OTTWE QaiveTal 4%\@)\
25, APOU eKTEAECOUV @spl T@ eEEpxovral armrd 1o Tedio UL_‘
oTa onueia A KGI@WIXG, @%noia ioxver (ON)=2(0A). r

A. Na trpoc €7€ TO £i00OC TOU POPTIOU KABE CwATIOU. (2 Movadeg)

, .om,
B. O Agyog TV padwv — eivai:
m,

B. 1 y. 2

i) Na emAEEETE TN CWOTA atTdvTnon. (1 Movaéda)

€TA OTIC OUVAMIKEG

qua. Ta cwuaTia 4 Kal

i) Na dikaloAoynoeTe TNV ETTIAOYA CAG. (2 Movddeg)
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V]
. O Adyog Twv TaxuTATWV U—A ME TIG OTTOIEG EEEPYOVTAI TO CWHATIA ATTO TO %ioeivou:
r

a.% 5. 1 v. 2

i) Na emAEEETE TN CWOTA atTdvTnon. % (1 Movaéda)

i) Na dikaloAoynoeTe TNV ETTIAOYA CAG. (2 Movddeg)

2. MpwTtdvio (p) Kai cwudTio (a), he oxéon palwv Mq= 4 | oxéan gopTiwv Jog=20p, €I
ofpxovtal oc odoyeveéC nAekTpooTtarikd TTedio, TToU pyeiTal HETAEU TWV OTTAIGHWY TTU-
KvwTr. O1 TaxutnTeg €106d0u, Gp Kal Ga, gival kg OTIG DUVAMIKEG YPAMMEG TOU TTEDiOU, €-

VW YIa Ta JETPA TOUG IOXUEI Up=2UG. Av kai o. wHATIa eEEpOVTAl ATTO TOV TTUKVWTH, TO-

A

Q
a. O1 xpoévol TrTapapovig Twyv duo ou@v ME NAEKTPOOTATIKO TTEDIO €ival iool.

) or@asmv TTOU £XEI TO CWHATIO a.
n& patTavw TTPOTACEIC WG owoTA () | w¢ Aavea-

opévn (A). %7 (2 Movadeg)

i) Na aimioAoyn v a%ﬁ oag. (6 Movadeg)

3. O KukAIkoi da 101 A kal B Tou oxrparog diatnpouvtal akAGVNTOI OTO XWPO Kal Ta ETTITTEdd

TE:

B. To TpwtovIo £xel dITTAGCIO

i) Na xapaktnpioere KaBepia

TOUG Eiv nagd)\)\n)\a. O dakTUAIog A gival avoIkTog evw 0 dAKTUAIOG B eival kAeioTdg. ‘Evag
papds ¢ MayVATNG KIVEITAI avAPEca aToug dUOo DAKTUAIOUG, OTTWGE PaiveTal OTO aKOAoUB0o

oxA I WOTE 0 AEOVAC TOU VA TTAPAMEVEI KABETOC oTa £TTiTTeda TWV OdAKTUAIWV. H nAe-
yvnTlKr'] AAANAeTTIOpacn PETAEU Twv dUo dakTUAiwy, Bewpeital apeAnTéa.

.

S
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A. HAekTpeyepTIK) dUvVANN aTTé £TTAYWYI AVATTTUCCETA:

a. o1o DAKTUAIO A. B. oto dakTuAIO B. y. Kal aToug dU

ioug.

i) Na emAEEETE TN CWOTA atTdvinon. :Q (1 Movdda)

i) Na dikaloAoynoeTe TNV ETTIAOYA CAG. Z ;\é (2 Movadeg)

B. Emaywyiké peupa diappéEct:
a. To OAKTUAIO A. B. To dakTUAIo B. y. %I Toug duo BAKTUAIOUG.

i) Na emAEEETE TN CWOTA atTdvTnon.

N

i) Na dikaloAoynoeTe TNV ETTIAOYA CAG. @

. Na petagépete TO oXAMA GTO T£Tpd6|()®a ACETE TN QOPA TOU ETTA
MOTOG KAl VO AITIOAOYACETE TOV |gpé oa
% %

A
.

AUO KOTOKOPUQOI napd)\)\n)\@i\(oi ai PZ, éxouv
apeAnTéa avtioTaon, Heyd AKO méxouv petagd |\
Touc £ =1 M. Aywyi 1BdOC agcm = 0,1 kg,

uAkouc £ =1m « tigTaong R = 8 Q, umopei va ok

oBaivel xwpic T 2 MEvovTag opIfOVTIO Kal O NAEKTPIKA

ETTAPN ME TOUG KATAKOPUPOUG aywyoug. ZTO ETTAVW MEPOG K

(1 Movaéda)

(2 Movddeg)

YWYIKOU pEU-

(3 Movadeg)

NS dIdTagng évac dlakdTTTNG SUo Béoswv, A Kal I, cuVdEel
TO AKpPO TO AKpO P, gite pEOW TTINYAC NAEKTPEYEPTIKAG
duva ai undevikAg eowrtepikig avriotacng (r = 0),
s@{ avtiotdtn avriotacng Ry = 2 Q. H 6An didragn

: Tal JEoA o€ OPICOVTIO OPOYEVEG HAYVNTIKO TTEdio €-

on¢ B =1 T, n dietBuvon Tou otroiou givar kdBeTn oTO N

ETTITTEQO TWV AYWYWV, ME opa OTTWCE QAivETAI OTO OXNHA.
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% Movadec)

B. Metagpépoupe To BIakOTITN 0T B€0n T Q

i) Méon cival n oplakn TaxutnTa TOU Ba ATTOKTHOEI N PARDOG ; éz ;i (6 Movddeg)

A. Apxikd o dIakoTITNG Bpioketal otn BEon A Kal N pAROOC ICOPPOTTEI.

Na utroAoyiocete Tnv HEA E Tn¢ TTNYNC.

i) Na utroAoyioete TV emiTdxuvon NG pAaRdou TN oTIyunA »é/ﬁ'\\?v oTToia £X€I TAXUTNTA ioN ME
TO MICO TNG OPIOKAC TIMAC TNG. (6 Movddeg)

I". Na utroAoyioeTe 10 didoTnua TToU Ba TTPETTEI va diav ! si% PARDOC KIVOUMEVN ME TNV OPIAKN TNG

TaxUTNTA, WOTE va TrapaxOsi oTo kukAwua BeppotATa Q@ =2 J.

Aiverar: g = 10 m/s? g % (7 Movésec)
OEMA 4° @o %

[daviké aéplo pIag BEpUIKAC pnxav oio BpioKeTal OTNV KATACGTAGN ICOPPOTTIAC A,

3 3 . /
. m” kai Bgpuokpacia T, =400 K, utroBdA-

O
I =

uTTé TriEoN P, = 4.10° N/m?. 6
Aetal oTIg akdOAOUBEC DIAdOXIKEG QVTIOTPE HETAROAEC:

AB: looBapri¢ BEppavon g |1'r)\. Tsi n aréAuTtn BepuoKpaAaia Tou.

Bl 1o66gpun ekTOVWOR gEXPHVa QcIAoTEI N TTiEOT) TOU.

¢

IA: lobxwpn Wwugn é@% TO A€PIO ETTAVEABEI OTNV APXIKA BEPUOKPACia TOU.

AA: lodBepun ou@ MEXPI TO aéplo va eTTAVEABEI OTNV APXIKA KATACTAGH ICOPPOTTIAC TOU.

@TGO’H Micon p (N/m?) Oykoc (M) Oepuokpaaia T(K)

@ A 4.10° 2.107 400
) B

:
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A. 1. a. Na pyetapépete 010 TETPADIO CAG TOV TTAPATTAVW TTIVAKA KAl VO TOV CUMTTANPWOETE.

@3 Movaec)

B. Na mrapacTtAoeTe ypaQIka (o€ BaBuoAoynuéVOUG AEOVEG) TIC TTPO MEVEC METABOAEG

oe diaypaupara p — V (trieong — éykou) kai V — T (6ykou — atrdAuT, pHOKpPOTiag).

% (4 Movédec)

2. T1600 £pyo TTapdyel To aéplo TG BEPMIKNAG uNXavAg oTtn didp G KUKAIKNG METABOAAG;
(6 Movadeg)

3. Na utroAoyioeTte To cuvteAeoT) amédoong TNG GEPHIK(@MgVﬁQ. (6 Movddeg)

B. To ocuvoAikd 1mocd Bepudtnrag Tou atroBAAAETal oé Ed KUKAIKA) METABOAR TNG BEPUIKNG MN-
XOVAG, EICEPXETAI O KABE KUKAO AciToupyiag i pHIKAG pnxavAg Carnot, n oTroia TTpaypa-

Totrolei 3000 KUKAoUG avd AeTTTO. Av n PNX not AcITOUpPYEi METAEU TwV BEPUOKPATIWY
1,7 =400K ka T, =200 K, va UﬂOAéYI;\EJ&Z T 0 ne.

@o (6 Movadeg)
Aivovtar: In2=10,7, In4= 1,4@1 TO@ p = —R.

N | o

&
%

Ta 0pora TpoopilovTal Y10 OMOKAELGTUCT YPTOT TS PPOVTICTIPLOKNS LOVAOOS 7



